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（以下附錄節錄自國家食品藥品監督管理總局的網站，全文可參閱 

http://www.sda.gov.cn/WS01/CL0087/124182.html） 

    

附錄附錄附錄附錄    

    

国家食品药品监督管理总局关于贯彻落实小微企业行政事业性收费优惠政策的通告国家食品药品监督管理总局关于贯彻落实小微企业行政事业性收费优惠政策的通告国家食品药品监督管理总局关于贯彻落实小微企业行政事业性收费优惠政策的通告国家食品药品监督管理总局关于贯彻落实小微企业行政事业性收费优惠政策的通告    

（（（（2015201520152015 年第年第年第年第 31313131 号号号号））））    

 

  为进一步减轻小型微型企业（以下简称小微企业）负担，根据国家相关规定，在中央管理

的食品药品监督管理部门行政事业性收费项目中贯彻落实小微企业的收费优惠政策，现将有关

事项通告如下： 

   

一、小微企业范围 

  根据《中小企业划型标准规定》（工信部联企业〔2011〕300 号），符合小型微型企业条件

的所有企业。 

 

  二、关于免征行政事业性收费的退费申请 

  根据《财政部、国家发展改革委关于取消、停征和免征一批行政事业性收费的通知》（财

税〔2014〕101 号）要求，小微企业可向原受理部门申请小微企业收费优惠，并提交： 

  1.《小型微型企业收费优惠申请表》； 

  2.企业的工商营业执照副本； 

  3.上一年度企业所得税纳税申报表（须经税务部门盖章确认）或上一年度有效统计表（统

计部门出具）。 

 

  原受理部门审定后，小微企业于 2015 年 7 月 30 日前向国家食品药品监督管理总局行政事

项受理服务和投诉举报中心提交有关材料，申请退还于 2015 年 1 月 1 日—5 月 27 日期间缴入

中央国库的已生产药品登记费、药品行政保护费、生产药典和标准品种审批费、中药品种保护

费、新药审批费、新药开发评审费，国家食品药品监督管理总局按照有关规定退还小微企业相

关费用。申请企业需提交的材料包括： 

  1．《小型微型企业收费优惠申请表》（加盖原受理部门公章）； 

  2.退费申请； 

  3.银行汇款单据； 

  4.《非税收入一般缴款书》； 

  5.其他相关材料。 

 

  三、关于新注册收费政策中小微企业的收费优惠 

  按照《财政部、国家发展改革委关于重新发布中央管理的食品药品监督管理部门行政事业

性收费项目的通知》（财税〔2015〕2 号）和《国家食品药品监督管理总局关于发布药品、医疗
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器械产品注册收费标准的公告》（2015 年第 53 号），自 2015 年 5 月 28 日（含 28 日，下同）起，

小微企业可在申请药品、医疗器械产品注册时，按要求提供相关材料申请相应收费优惠。 

 

  另外，申请免收药品保护费的小微企业需向受理部门提交以下材料： 

  1.《小型微型企业收费优惠申请表》； 

  2.企业的工商营业执照副本； 

  3.上一年度企业所得税纳税申报表（须经税务部门盖章确认）或上一年度有效统计表（统

计部门出具）。 

 

  特此通告。 

 

食品药品监管总局 

2015 年 7 月 14 日 

 


